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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Diplomová práce se zabývá problematikou výskytu obezity u dětí v libereckém regionu. Autorka DP si 

stanovila cíle práce, které bez výhrad splnila. V syntéze poznatků popisuje problematiku obezity a 

zdravotní rizika s ní spojená. Pro stanovení výskytu obezity u dětí vytvořila autorka reprezentativní 

výběrový soubor, z kterého získala potřebná data. Rozsah souboru byl 469 chlapců a dívek ve věku 

12-15 let ze základních škol libereckého regionu. Autorka výsledky vyhodnocuje a znázorňuje pomocí 

zařazení jedinců do pásem percentilových grafů podle BMI a podle součtu dvou kožních řas. Autorka 

se také zabývá porovnáním hodnot BMI s odhadem procenta tělesného tuku. Výsledky ukazují na 

neustálý nárůst hodnot BMI u obou pohlaví ve všech uvedených věkových skupinách. Práce vykazuje 

jednotný způsob citací, text je srozumitelný a je využito odpovídajících metodologických postupů. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Je nutné provozovat pohybovou aktivitu, když jedinec s obezitou již drží dietu?    

Pozorovala autorka u dětí s vyšší hmotností neobvyklé emoční stavy (stres, napětí, osamělost) během 

testování?   
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